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BG-Ckanupaite QR koaa, 3a Aa nonyuute noeeve MHMOpPMaLus 3a NpoaykTa U MHCTPyKUMs 3a ynotpeba Ha
noseve e3nuun. Nsternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR
Scanner App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite
aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue. Scarica
I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou kwdika QR yia TePITaOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg Xpriong o€
TePIooOTEPEG YAWooeg. KateBdoTe Tnv epappoyl QR Scanner oTn cuokeun oag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en
plusieurs langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a késziilékére.

RU-OtckaHupyiite QR-koa, 4To6bl NonyymTb 6osbLue MHOopMaLM 0 NPOAYKTE Y MHCTPYKLMM NO SKCMyaTaumm Ha
Apyrvx asblkax. 3arpysute npunoxeHme QR Scanner Ha cBoe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir
Sie den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner
app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe
limbi. Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t&é marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur manualin né mé shumé
gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogot 3a ga gobuell noseke nHdopMaLmm 3a NpomM3BOAOT M yNnaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha
noBeke jasnun.CvmHerte ja annukauujata QR Scanner App Ha BaLMOT ypea.
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& IMPORTANT! READ
CAREFULLY AND KEEP FOR
FUTURE REFERENCE!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING! Never leave the child unattended!

2. WARNING! Always use the restraint system !

3. WARNING! Falling hazard : Prevent your child from climbing on the product!

4. WARNING! Do not use the product unless all components are correctly fitted
and adjusted!

5. WARNING! Be aware of the risk of open fire and other sources of strong heat in
the vicinity of the product!

6. WARNING! Be aware of the risk of tilting when your child can push its feet
against a table or any other structure!

7. WARNING! Do not use the high chair until your child can sit up unaided!

8. WARNING! Do not use the high chair if any part is broken , torn or missing!

9. WARNING! To avoid injury ensure that your child is kept away when unfolding
and folding this product!

10. WARNING! This product is intended for children able to sit up unaided and up
to 3 years or a maximum weight of 15 kg!

11. WARNING! Periodically check the buttons and harness system for safety !

12. WARNING! Always use the chair on a flat even surface !

13. WARNING! Keep the chair away from children when don’t use it !

14. WARNING! The chair must not be used as a toy !

15. WARNING! Do not use the product when the two side arms been lifted up !
16. WARNING! Images on the title page and in the instruction manual are only
illustrative and may differ from the real product.

17. WARNING! Before using the product for the first time, remove all advertising
material from it as well as the materials used to attach them to the product.
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(' CLEANING AND CARE )

1. Clean all fabrics with warm water and mild soap. Let them dry.
2. Heavy dirty spots clean with non abrasive cream.



( ASSEMBLING AND FOLDING OF THE FEEDING CHAIR)

Figure 1. Parts List
1. Seat and frame

2. Double Tray

3. Foot plate

4. Wheels and legs
5. Foot stand - 2 pcs.

Figure 2. Install the front and rear foot stand first. Insert the wheels at the
back of the frame base and the legs at the front of the frame base.

Figure 3. First pull the buttons as shown in picture 1, then put down both
sides of the armrests.

Figure 4. Insert the tray: install with two hands.
Figure 5. Install the foot plate.
Figure 6. Height positions

Figure 7. 3 backrest positions: press the button at the back of the
backrest and adjust it.

Figure 8. 3 positions of the footrest: press the left and right button (picture 1).
Figure 9. 3 double tray positions.

Figure 10. How to use 5-point safety belts. Press the button shown, on
the picture the seat will be unbuckled. Always buckle the child is sitting on
the chair.

Figure 11. Please lock the wheels when baby sit on the chair.

Button upward means unlocked like picture 1.

Button down means locked like picture 2.

Figure 12. Buttons for chair folding. Press the left and the right button

(picture 1), then push with your foot the backside of the frame forward, the
tray shall be hanged on the backside of the chair (picture 7).



BAXHO! MPOYETETE
BHUMATEJIHO U 3AINA3ETE
3A BbJELLU CINMPABKW!

(" U3BUCKBAHUS 3A BE3OMACHOCT )

1. BHUMAHME! Hukora He ocTaBsiTe aeteto 6e3 Hagsop!
2. BHUMAHMUE! BuHaru nsnonaeavite 3atBapsiiata cucremal
3. BHUMAHME! OnacHocT oT nagaHe: He no3sonsiBanTe Ha AETETO Aa ce KaTepu no
npoaykra!
4. BHUMAHUE! He umanonssanTe npoaykra, akO HSKOS 4YacT He e nocTaBeHa
NpaBuWHO U CTabuNHoO !
5. BHUMAHMUE! VimaiiTe npeasua, Ye e onacHo NpodyKTbT Aa ce noctass B 6rim3oct
[0 OTKPUT OMbH M APYTN N3TOYHWLIM Ha CUHA TONSnHa!
6. BHUMAHME! Puck oT HaknaHsiHe, ako AeTeTo MoXe Aa OOCTUrHe 4O Maca unm
Apyra CcTpykTypa c kpaye!
7. BHUMAHME! He nanonssavite npoaykTa 4oOKaTo AETETO He 3anoyHe ga ceam 6es
Yyxaa nomoLy!
8. BHUMAHMUE! He nanonsearite npogykTa ako HAKOS 4acT € cdyneHa, paskbcaHa
mnmnuncea!
9. BHUMAHMIE! 3a pa nsberHete HapaHsBaHus, yBepeTe ce, Ye geTeto Bu e Ha
©e3onacHo pasTosiHMe NpU CrbBaHe U pasrbBaHe Ha TO3W NPOAYKT!
10. BHUMAHME! To3n npogykT € npegHasHaveH 3a gela, KouTo morar Aa ceaar 6e3
Yyxxaa nomMoLy 1 4o 3 roAvHW UM ¢ MakcmanHo terno 15 kr!
11. BHUMAHMUE! lNeproanyHo npoBepsiBaniTe NpeanasHnTe KonaHu n byToHnTe!
12. BHUMAHMUE! BuHarn nsnonsearite CTON4ETO BbPXY PaBHM NOBbPXHOCTM!
13. BHUMAHME! CtxpaHsiBaliTe CTONYETO garney ot Aeua, korato He e B ynotpebal
14. BHUMAHMUE! Ctonueto He GuBa fa ce n3nonsea kato urpadkal
15. BHUMAHUE! He nsnonseanTte npogykTa, Korato ABeTe CTpaHU4YHU paMeHa ca
BaourHaTu!
16. BHUMAHME! W3o0paxeHusita Ha 3arnaBHaTta cTpaHuMua W BbTpe B
WHCTPYKUUSATa Ca NPUMEPHUN 1 MOXe Aa Ce pa3nuyaBaTt OT AeCTBUTENHNS MPOOYKT.
17. BHUMAHMUE! MNMpean nbpeata ynoTpeba Ha npogyKTa OTCTPAHETE OT HEFO BCUYKM
peknaMHu matepuanu, KakTto 1 U3non3BaHnTe NPUCNocobneHns 3a NpUKpenBaHeTo
UM KbM MpoaykKTa.
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( NOYUCTBAHE UTPUXU )

1. MNoumncTeTe TanuuepwuaTa ¢ Tonna Boga n mek canyH.Cyluete 1 No eCTeCTBEH NbT.
2. YnopuTtute neTHa Moxe fa novmcrteTe ¢ KpeM 6e3 abpasmBHM YacTmuum.



( CrMOBSIBAHE U CIbBAHE HA CTONYETO )

®durypa 1. Cnucbk Ha YacTute

1. Ceganka n pamka
2. [1BoHa Tabnuyka
3. CTteneHka 3a kpaka
4. Konena n kpadeta
5. Ctoika kpaka - 26p

®durypa 2. [MbpBO MOHTMpPaWTe NpeagHUTe 1 3agHUTE CTONKN Kpaka.
lMocTaBeTe Konenata oT3af, a Kpakarta oTnpe Ha ocHoBara.

®Purypa 3. NMbpBO U3gbpnarite OYyTOHMTE KAKTO € NokKaszaHo Ha CHuMKa 1,
crnep KOeTo CnycHeTe ABeTe CTPaHU Ha noasfiakbTHULUUTE.

®durypa 4. lNocTaBeTe Tabnuykata n MHCTanNMpanTe ¢ ABe pbLe.
durypa 5. [NocTaBeTe cTeneHkaTa 3a Kpaka.
®durypa 6. lNo3nuun 3a BUCoUMHa.

®Purypa 7. 3 no3vunn Ha obnerankarta: HaTUCHETe OyTOHa OT3aj Ha
obnerankara u perynupanre.

®durypa 8. 3 no3uuyun Ha obnerankaTa 3a KpadyeTa: HaTUCHETE NeBUS 1
OecHus OYyTOH KaTo Ha cCHUMKa 1.

®Purypa 9. 3 no3mumn Ha Tabnarta.

®durypa 10. Kak ga nanonseare 5-toukoBusi konaH. HatncHete 6ytoHa
O3Ha4eH Ha CHUMKAaTa, KaKTO € NoKa3aHo 1 KOMNaHbT Le ce OTKoMN4ee.
BuHaru 3akonyaBsanTe npegnaseHns Konax, Korato A4eTeTo ceau Ha cTona.

durypa 11. Mong, 3akntoyeTe Konenara, korato AeTeTo ceam Ha ctona.
ByTOHBT Harope o3HayaBa OTKMOYEHO (CHUMKa 1).
ByTOHBbT Hapony o3HayaBa 3aknio4YeHo (CHUMKa 2).

durypa 12. byToHM 3a crbBaHe Ha cTona. HaTucHeTe oTnsiIBO M OTASICHO
OyTOHMTE KaTo Ha CHUMKa 1, cneq ToBa n3byTanTe C Kpak 3agHaTta yacT
Ha pamkaTa Hanpeq, Tabnarta Tpsabea aa ce 3akadm Ha rbpba Ha cTona
KaTo Ha CHUMKa 4.



IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE S| PASTRATI
ACEST DOCUMENT PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA

(' CERINTE DE SIGURANTA )

1.AVERTISMENT! Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat!
2.AVERTISMENT! Foloseste sistemul de prindere!
3.AVERTISMENT! Nu lasa copiii sa se urce pe acest produs!
4 AVERTISMENT ! Foloseste produsul doar daca toate componentele sunt
asamblate corect!
5.AVERTISMENT ! Nu Iasa produsul in apropierea unei surse de caldura sau flacara
deschisal
6.AVERTISMENT ! Fiti constienti de riscul de inclinare atunci cand copilul isi poate
impinge picioarele impotriva unei mese sau a oricarei alte structuri!
7.AVERTISMENT ! Nu folositi masuta pentru alimentatie pana cand copilul nu incepe
sa steain sezut fara ajutor!
8.AVERTISMENT ! Nu folositi masuta pentru alimentatie daca exista piese rupte,
deteriorate sau lipsa!
9.AVERTISMENT ! Pentru a evita eventuale raniri, asigurati-vd ca copilul
dumneavoastra se afla la o distanta sigurd cand acest produs se pliaza si se extinde!
10.AVERTISMENT ! Acest produs este destinat pentru copii care pot sta
independent siau o varsta de panala 3 ani sau au o greutate maxima de 15 kg!
11.AVERTISMENT ! Verificati in mod periodic butoanele si sistemul de harnagsament
pentru siguranta!
12.AVERTISMENT! Folositiintodeauna masuta pe o suprafata plata nivelata!
13.AVERTISMENT ! Tineti masuta departe de copii atunci cand nu o folosit;!
14.AVERTISMENT ! Masuta nu trebuie sa fie folosita pe post de jucarie!
15. AVERTISMENT ! Nu utilizati produsul dacéa are ambele umeri laterale ridicate !
16.AVERTISMENT! llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt
exemple si ar putea diferi de produsul real.
17.AVERTISMENT!Inainte de prima utilizare a produsului, indepartati din acesta
toate materialele publicitare, precum si dispozitivele folosite pentru atasarea
acestorala produs.
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(' CURATARE $I iINGRIJIRE )

1. Curatati toate materialele cu apa calda si sapun. Lasati-le la uscat!
2. Petele foarte murdare se curata cu crema neabraziva.



(" ASAMBLAREA SCAUNULUI )

Figura 1. Lista pieselor

1. Scaun si rama

2. Tava dubla

3. Suport picioare

4. Roti si picioare

5. Suport picioare — 2 buc.

Figura 2. Mai intdi montati suporturile de picioare din fata si din spate. Asezati rotile in
spate, iar picioarele in fata suportului.

Figura 3. Mai intai trageti butoanele in felul aratat in figura 1, apoi dati jos ambele parti ale
suporturilor de coate.

Figura 4. Asezati tava si instalati cu ambele maini.

Figura 5. Fixati suportul de picioare.

Figura 6. Pozitiile de Tnaltime.

Figura 7. 3 Pozitiile spatarului: apasati butonul din spatele spatarului si reglati.

Figura 8. 3 Pozitiile suportului de picioare: apasati butonul stang si butonul drept in felul
aratat in figura 1.

Figura 9. 3 Pozitiile tavi.

Figura 10. Cum este utilizata centura cu fixare in 5 puncte. Apasati butonul desemnat in
felul aratat in imaginea si centura se va descafe. Intotdeauna inchideti centura de
siguranta cand copilul este asezat in scaun.

Figura 11. Va rugam sa blocati rotile cand copilul este asezat pe scaun. Butonul in sus
inseamna deschis (imagine 1). Butonul in jos inseamna blocat (imagine 2).

Figura 12. Butoane pentru plierea scaunului. Apasati butoanele din stanga si din dreapta
in felul aratat in imaginea 1, apoi impingeti cu picior spatele cadrului in fata, tava trebuie sa
fie fixata de scaun in felul aratat in imaginea 4.



WAZNE! PRZECZYTAJ UWAZNIE |
ZACHOWAJ NA PRZYSZLOSC JAKO
ODNIESIENIE!

(' WYMOGI BEZPIECZENSTWA )

1. OSTRZEZENIE! Nigdy nie pozostawiaj dziecka bez opieki!

2. OSTRZEZENIE! Zawsze stosuj system ograniczajgcy!

3. OSTRZEZENIE! Zagrozenie upadkiem: Nie dopus¢, aby dziecko wspinato sie
na produkt!

4. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj produktu, jezeli wszystkie elementy nie sg
prawidtowo zamontowane i wyregulowane!

5. OSTRZEZENIE! Miej swiadomos$¢ ryzyka przewrocenia, jezeli dziecko potrafi
odepchngc sig stopami od stotu lub jakiejkolwiek innej konstrukgii!

6. OSTRZEZENIE! Miej Swiadomos$c¢ ryzyka wynikajgcego z ustawienia w
bezposredniej bliskosci produktu otwartego ptomienia i innych zrédet silnego ciepta
!

7. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj krzesetka dopoki twoje dziecko nie zacznie
siedzie¢ samodzielnie!

8. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj krzesetka jesli posiadka jaki$ uszkodzony,
zniszczony lub brakujgcy element!

9. OSTRZEZENIE! Zeby unikngé urazéw upewnié sie, ze dziecko znajduje sie na
bezpiecznej odlegtosci przy sktadaniu i rozktadaniu krzesetka!

10. OSTRZEZENIE! Ten produkt jest przeznaczony dla dzieci, ktére sg w stanie
siedzie¢ samodzielnie w wieku nie wiecej niz 3 lat lub wagg maksymalng do 15
kg.!

11. OSTRZEZENIE! Regularnie sprawdzaj przyciski | pasy bezpieczenstwa dla
bezpieczenstwal!

12. OSTRZEZENIE! Zawsze uzywaj krzesetka na gtadkich i rownych
nawierzchniach!

13. OSTRZEZENIE! Trzymaj krzesetko z dala od dziecka, jesli go nie uzywasz!
14. OSTRZEZENIE! Krzesetko nie moze by¢ uzywane jako zabawka!

15. OSTRZEZENIE! Nie uzywaj produktu, gdy oba ramiona boczne sg
podniesione!

16. OSTRZEZENIE! Zawsze aktywuj mechanizm blokujacy, gdy urzgdzenie nie
jestw ruchu!

17. OSTRZEZENIE! Zdjecia na stronie tytutowej i wewnatrz instrukcji sg
przyktadowe i mogg rézni¢ sie od rzeczywistego produktu.

EN 14988:2017+A1:2020

(' CZYSZCZENIE | KONSERWACJA )

1. Czy$¢ tapicerke cieptg wodg i fagodnym detergentem-mydtem. Pozwdl jej
wyschnac.
2. Ciezkie zabrudzenia czy$¢ nie Sciernym detergentem.



(_ MONTAz KRZESELKA )

Rysunek 1. Lista czesci
1. Siedzisko i rama

2. Podwdjna tacka

3. Podnozek

4. Kota | nozki
5.Podnézek- 2 szt.

Rysunek 2. Najpierw zainstaluj przednie i tylne podnozki. Umiesc¢ kota z
tytu, a nogi z przodu podstawy.

Rysunek 3. Najpierw pociggnij przyciski, jak pokazano na rysunku 1, a
nastepnie opusc¢ obie strony podtokietnikow.

Rysunek 4. Umie$¢ tacke i zainstaluj obiema rekami.

Rysunek 5. Zainstaluj podnézek.

Rysunek 6. Potozenia wysokosci.

Rysunek 7. 3 pozycje oparcia: nacisnij przycisk z tytu oparcia | wyreguluj.

Rysunek 8. 3 pozycje podndzka: nacisnij lewy i prawy przycisk jak na
rys.1

Rysunek 9. 3 pozycje tacki.

Rysunek 10. Jak korzystac¢ z 5-punktowego pasa. Nacisnij przycisk
oznaczony na zdjeciu, jak pokazano, a pasek sie odepnie. Zawsze
zapinaj pas bezpieczenstwa, gdy dziecko siedzi na krzesetku.

Rysunek. 11. Prosze zablokowac¢ kota, gdy dziecko siedzi na krzesle.
Przycisk w gore oznacza odblokowane (zdjecie 1). Przycisk w doét
oznacza zablokowane (zdjecie 2).

Rysunek 12. Przyciski do sktadania krzesta. Nacisnij lewy i prawy przycisk

jak na zdjeciu 1, a nastepnie pchnij stopg tyt ramy do przodu blat powinien
wisie¢ na oparciu krzesta, jak na zdjeciu 4.

12



IMPORTANT! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE

ULTERIEURE.
(___EXIGENCES DE SECURITE )

1. AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser un enfant sans surveillance!

2. AVERTISSEMENT! Toujours utiliser le harnais!

3. AVERTISSEMENT! Risque de chute: empécher I'enfant de grimper sur le
produit!

4. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser le produit tant que tous les éléments ne sont
pas correctement ajustés et réglés!

5. AVERTISSEMENT! Ne pas placer le produit a proximité d'une cheminée ou de
toute source de chaleur importante pour éviter les risques de bralure!

6. AVERTISSEMENT! Risque de basculement si 'enfant a la possibilité d’appuyer
ses pieds contre une table ou tout autre élément !

7. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute jusqu'a ce que I'enfant
commence a s'asseoir tout seul!

8. AVERTISSEMENT! Ne pas utiliser la chaise haute si certains de ses
composants sont cassés, déchirés ou manquants!

9. AVERTISSEMENT! Pour prévenir les blessures, assurez-vous que votre enfant
se tient a distance lors du pliage et du dépliage de ce produit !

10. AVERTISSEMENT! Ce produit est destiné aux enfants qui peuvent s'asseoir
indépendamment et qui ont jusqu'a 3 ans ou un poids maximum de 15 kg.!

11. AVERTISSEMENT! Vérifiez périodiquement les ceintures de sécurité et les
boutons !

12.AVERTISSEMENT!Utilisez toujours la chaise haute sur des surfaces plates!
13. AVERTISSEMENT! Lorsque vous n'utilisez pas la chaise haute, stockez-la
toujours

en dehors de la portée des enfants !

14. AVERTISSEMENT! La chaise haute ne doit pas étre utilisée comme jouet !
15. AVERTISSEMENT! N'utilisez pas le produit lorsque les deux bras latéraux
sont levés !

16. AVERTISSEMENT! Les images sur la page principale et dans les instructions
sont illustratives et peuvent différer du produit réel.

17. AVERTISSEMENT! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les
matériaux publicitaires, ainsi que les dispositifs servant a les fixer au produit.

EN 14988:2017+A1:2020

C SOINS ET ENTRETIEN )

1. Lavez la tapisserie avec de I'eau chaude et du savon doux. Séchez -la par
voie naturelle.
2. Les taches tenaces peuvent étre enlevées avec une creme nettoyante non

abrasive.
[ 13 ]




( MONTAGE DE LA CHAISE HAUTE )

Figure 1. Liste des parties

1. Siege et cadre

2. Tablette double

3. Repose pieds

4. Roues et pieds

5. Tréteaux pieds - 2 piéces

Figure 2. Montez tout d'abord les tréteaux pieds avant et arriére. Placez
les roues a l'arriere et les pieds a I'avant.

Figure 3. Tirez d'abord les boutons comme indiqué sur la photo 1, puis
abaissez les deux c6tés des accoudoirs.

Figure 4. Placez la tablette et installez avec les deux mains.
Figure 5. Placez le repose pieds.

Figure 6. Positions hauteur.

Figure 7. 3 positions du dossier : appuyiez sur le bouton a I'arriere du
dossier et I'ajustez.

Figure 8. 3 positions du repose pieds: appuyiez sur le bouton gauche et
droit comme indiqué sur la photo 1.

Figure 9. 3 positions de la tablette.

Figure 10. Comment utiliser le harnais 5 points. Appuyez sur le bouton
marqué sur la photo comme indiqué et le harnais se détachera. Attachez
toujours le harnais de sécurité lorsque l'enfant est assis sur la chaise.

Figure 11. Veuillez verrouillez les roues lorsque I'enfant est assis sur la
chaise. Le bouton en haut signifie déverrouillé (photo 1). Le bouton en
bas signifie verrouillé (photo 2).

Figure 12. Boutons pour plier la chaise. Appuyez sur les boutons gauche
et droit comme indiqué sur la photo 1, puis poussez la partie arriére du
cadre vers |'avant avec votre pied, la tablette doit s'accrocher au dossier
de la chaise comme indiqué sur la photo 4.
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IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO!

D) (— ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino incustodito!

2. ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema di ritenuta!

3. ATTENZIONE! Pericolo di caduta : non lasciare che il bambino si arrampichi
sul prodotto!

4. ATTENZIONE! Non utilizzare il prodotto a meno che tutti i componenti non
siano correttamente agganciati e regolati!

5. ATTENZIONE! Prestare attenzione al rischio generato da fiamme libere e altre
fonti di forte calore nelle vicinanze del prodotto !

6. ATTENZIONE! Prestare attenzione al rischio di ribaltamento del prodotto nel
caso in cui il bambino si spinga con i piedi contro il tavolo o qualsiasi altra
struttura!l

7. ATTENZIONE! Non usate I'alta sedia prima che il bambino non cominci a stare
seduto senza l'aiuto di terzi!

8. ATTENZIONE! Non usate l'alta sedia se una delle sue parti € rotta, lacerata
ose manca !

9. ATTENZIONE! Per avvertire le ferite, assicuratevi che il vostro bambino si tiene
a distanza al momento di aperture e du chiusura di questo prodotto!

10. ATTENZIONE! Questo prodotto € destinato ai bambini che possono sedersi
indipendentemente e che hanno fino a 3 anni o un peso massimo di 15 kg.!

11. ATTENZIONE! Controllate periodicamente le cinture di sicurezza edi bottoni !
12. ATTENZIONE! Usate l'alta sedia sempre su superfici piane!

13. ATTENZIONE! Quando I'alta sedia non viene usata, custoditela fuori della
poratatadei bambini!

14. ATTENZIONE! L’alta sedia non deve essere usata come un giocattolo!

15. ATTENZIONE! Non utilizzare il prodotto quando entrambi i bracci laterali sono
sollevati!

16. ATTENZIONE! Le immagini riportate sulla copertina e all'interno delle
istruzioni sono inserite a scopo illustrativo e possono differire dal prodotto reale.
17. ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere
tutto il materiale pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo
al prodotto.

EN 14988:2017+A1:2020

( LAVAGGIO E CURE )

1. Lavate la tappezzeria con 'acqua calda e sapone tenero. Fatela asciugare nel
modo naturale.
2. Potete togliere le chiazze resistenti con una crema detersiva non abrasiva.
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(ASSEMBLAGGIO DEL SEGGIOLINO)

Figura 1. Elenco dei componenti

1. Sedile e telaio

2. Doppio piano

3. Poggiapiedi

4. Ruote e piedi

5. Supporto piedi— 2 pz.

Figura 2. Prima installare i supporti piedi anteriori e posteriori.Posizionare le
ruote sul retro e i piedi nella parte anteriore della base.

Figura 3. Prima, tirare i pulsanti come illustrato nella foto 1, quindi
abbassare entrambi i lati dei braccioli.

Figura 4. Posizionare il piano e installarlo con entrambe le mani.
Figura 5. Posizionare il poggiapiedi.
Figura 6. Posizioni di altezza.

Figura 7. 3 posizioni dello schienale: premere il pulsante sul retro dello
schienale e regolare.

Figura 8. 3 posizioni del poggiapiedi: premere i pulsanti sinistro e destro
come illustrato nella foto 1.

Figura 9. 3 posizioni del piano.

Figura 10. Come usare la cintura a 5 punti. Premere il pulsante
contrassegnato sulla foto come illustrato e la cintura si slaccia. Allacciare
sempre la cintura di sicurezza quando il bambino & seduto sulla sedia.

Figura 11. Si prega di bloccare le ruote quando il bambino & seduto sulla
sedia. Il pulsante in posizione su significa sbloccato (foto 1). Il pulsante in
posizione giu significa bloccato (foto 2).

Figura 12. Pulsanti per piegare la sedia. Premere i pulsanti a sinistra e a
destra come nella foto 1, quindi spingere la parte posteriore del telaio in
avanti, il piano dovrebbe essere appeso sul retro della sedia come nella
foto 4.
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2HMANTIKO! AIABATE NMPOZEKTIKA
TIZ OAHT'IEZ KAI ®YAAZTE TEZ l'ATI
MIMOPEI NA TIZ XPEIAZTEITE £TO
MEAAON!

( Inueiwon )

1.MPOEIAOMOTHZH! Moté punv agrvete To TTaIdi Xwpig emiBAewn!

2.NMPOEIAONO’THZH! Na xpnoigoTrolgite TTAvTa TO GUCTHUA CUYKPATNONG!
3.MPOEIAOMNO’THZH! Kivduvog TITwaong: ATToTpEWTE TO TTaIdi GAg ATrd TO VA OKAPQAAWVEI
TTAvVWw OTO TTPOIOV!

4.NMPOEIAONMO’THZH! Mn xpnoiyoTroigite To TTPoidv av OAa Ta eapTtrAparta Ogv gival cwaTd
ToTroBeTnuéva Kal pubuiouéval

5.MPOEIAONOTHZH! Na éxeTe eTTiyvwon yia TUXOV KivOuvo YUPVAG QWTIAS Kal AAAES
TTNYEG 1I0XUPNAG BepudTNTAG OTNV TTEPIOYT TOU TTPOIGVTOG!

6.NMPOEIAOMO’THZH! Na éxete eTTiyvwon yia Tov Kivduvo avatpotriig 61av 1o Taidi 0og
uTTopEi va TEoel Ta TTddIa Tou o€ éva TPATTEQ 1 OTToIadNTTOTE AAAN doury!
7.MPOEIAONO’THZH! Mnv xpnaoipoTroigite autd To TTPOIdV £wg 6Tou To TTaIdi 0AG PTTOPE]
va kaBioel xwpig BonBeial

8.NMPOEIAOMO’THZH! Mnv xpnoiuyoTroigite autd TO TTPOIOV O€ TTEPITITWON GTTACINATOG,
OKIOIYaTOG ] €AAEIYNG eCapTrPaTOG!

9.MPOEIAOMNO’THZH! lNa va atro@UyeTe TOUG TPAUNATIONOUG, BeBaiwBeite OTI TO TTaIdi 0AG
£XEI MIa AOQOAR aTTOCTACN KATA TO KAEITIMO Kal dvolypa autoU Tou TTpoidvTog!
10.NMPOEIAOMO’THZH! AuTo TO TTPOIdV TTPoOpPICETal VIO TTAIBIC, Ta OTToia €ival o€ Béon va
KdBovTal autévoua Kal gival Ewg 3 €TWV A £xouv péyioTo BApog €wg 15 KIAG. !
11.MPOEIAOMNOTHZH!EAEyxeTE TTEPIODIKA TA KOUMTTIA Kal TO oUCTNUO acg@aAgiag!
12.MPOEIAONO’THZH! XpnoiuoTroigite TTAVTA TNV KapékAa o€ eTTiTTEdN €TTIQPAvEIQ!
13.MPOEIAONO’THZH! KpatroTe To TTpOoidv pakpld atrd Ta Traidid étav dev 10
XPNOIUOTTOIEITE!

14.MPOEIAONO’THZH! To 1rpoidv autd dev TTPETTEI VA XPNCIUOTIOIEITAI WG TTAIXVIdI!
15.MPOEIAOMNO’THZH! Mnv xpnoiyoTroigite To TTPoidv 6Tav oI dUo TTAEUPIKOi Bpaxioveg
£Xouv avuyweei!

15. MPOEIAONO’THZH! O1 eikbveg 0TV apxIKA OEAIdA KAl OTO ECWTEPIKO TWV 0dNYIWV
gival evOEIKTIKEG Kal gival TTIBavév va dlapEPouV aTTO TO TTPAYUATIKO TTPOIOV.

17. MPOEIAOMO’IHZH! Mpiv ammd tnv TTPWTN XPrion Tou TTPoIdVTog, aaipéaTe atmd auTd
6A0 10 d1IaPNUICTIKG UAIKO, KABWG Kal TIG CUOKEUEG TTOU XPNOIUOTTOIoUVTal YId TNV
TIPOCAPTNOT} TOUG OTO TTPOIOV.

EN 14988:2017+A1:2020

(_ KAGAPIZMOS KAI ®PONTIAA )

1. H tametoapia pétrel va TAUBEi pe dpooepd vepod Kal AAakd oaTrouvi.
Mnv TotroBeTEiTE TNV TATTETACOPIA OTO OTEYVWTAPIO POUXWV.
2. MTropeiTe va atmopakpUVETE TIG AepWHEVES BEOCEIG UE PN ASIavTIKA KPEUQ.



COAH MNEZ ZYNAPMOAOIHZHZ KAPEKI\AZ)

Eikéva 1. AioTa Twv pepwv

1. KaBiopa kai okeAETOG
2. AirAég diokog

3. Ymrotmrédio

4. Tpoxoi kal TTédIa

5. Bdon modwwv - 2 tepl

Eikéva 2. TomoBeToTe MpwTa T UITPOACTLVH Kol TNV Tiiow Baon
noSLwvToTToBeTAATE TOUG TPOXOUC OTO TTIoW PEPOG KAl TA TTOSIA UTTPOCTA OTN
Bdon.

Eikéva 3. MNpwrta TTaTAOTE TA KOUPTTIA OTTWG QaiveTal 0TNV €IKOVA 1 Kal JETA
KaTeRAOTE TOUg BUO TTAEUPIKOUG Bpaxioveg.

Eikéva 4. TorroBeTAOTE TOV BiOKO KAI EYKATAOTACTE PE Ta OUO XEPIQ.
Eikéva 5. TotroBeTA0TE TO UTTOTTODIO.
Eikéva 6. PUBuion Tou Uwoug Tou KaBiouaTog.

Eikéva 7. 3. PUBuion Tou uttooTnpiydaTog TTAGTNG: TTATHOTE TO KOUWUTTI OTO TTioW
MEPOG TOU UTTOOTNPIYUATOG TTAATNG KAl pUBIOTE.

Eikéva 8. 3. PuBuion Tou utrotrodiou: MNMatrioTe 10 apioTEPO Kal TO OEEi KOUUTTI
OTTWG OTNV €IKOVA 1.

Eikéva 9. 3. PUBuion Tou diokou.

Eikéva 10. Nwg va xpnoigoTroifjoete mn {wvn 5 onpeiwv. MNathoTe To KOUPTT TTOU
€TMIoNUaAiveTal 0Tn €IKOVa 6TTWG QaiveTal Kal N wvn Ba EekAeidwOei. BaleTe TTavTa
TNV {wvn ac@aleiag 6tav 1o TTaudi KABETaI OTNV KAPEKAQ.

Eikéva 11. MapakaAw, KAEIBWOTE TOug TpoxoUg 6Tav 1o TTaidi KABeTal 0TV
KapékAa. To KOuuTri TTpOG Ta ETTAVW onuaivel EeKAEIdwPEVO (eikova 1). To KoupTTi
TTPOG Ta KATW onuaivel KAEIdwPEVo (eIKOva 2).

Eikéva 12. Kouptd yia Tnv avaditrtAwon Tng KapékAag. MNMaTAoTE Ta KOUUTTIA oTa
aploTepd Kal Be€Id OTTWG OTNnV €IKOVA 1 Kal, 0T OUVEXEID, OTTPWETE PE TO TTODI 0AG
TO TTMOW PEPOG TOU OKEAETOU TTPOG Ta UTTPOG, O OIOKOG TTPETTEI VA KPEPAOTEI OTO
oW PEPOG TNG KAPEKAAG OTTWG OTNV €IKOVA 4.

@



BAXHO ! MPOYUTAJTE
BHUMATEJIHO U NMPUOPYXYBAJTE
CE HA NOHATAMOLUHUTE
NMPEMNOPAKHN!

MK (  BAPAHA 3A BE3BEJHOCT )

1. BHUMAHME! Hukoraw He ro octasajTe aeteto 6e3 Haasop!

2. BHUMAHME! Cekoralu KopucTeTe ro CUCTEMOT 3a 3a4pKyBaHe!

3. BHUMAHME! Nara onacHocT: CnpeyeTe ro BalleTo AeTe Aa ce kadyBa Ha
npouna3soaoT!

4. BHUMAHMUE! He kopucTeTe ro npoMsBoA0T OCBEH ako CUTE KOMMOHEHTU He ce
npaBuiHO BrpageHu v npunarogeHu!

5. BHUMAHMWE! Bnaete cBecHU 3a pU3MKOT O OTBOPEH OraH 1 ApYr U3Bopu Ha
CWIHa TonnunHa Bo 6nmnsvHa Ha npon3sogoT!

6. BHUMAHMWE! Bnaete cBeCcHM 3a pM3MKOT Of, HaBarlyBah-€ Kora BalleTo geTe
MOXe [a ' NpUTUCHE HO3€eTe NPOTUB Maca Unu apyra cTpykrypal

7. BHUMAHMUE! He ro kopucteTe BUCOKOTO CTONYe, AOAEKA OEeTETO He 3arnoyvHe
na cepat 6e3 nomoww og apyr!

8. BHUMAHMUE! He kopucTeTe ro BUCOKMOT CTOM aKO HEKOj e € CKPLUEH,
WCKUHAT unu HegocTacysal

9. BHUMAHME! 3a pga nsberHete noBpeaun, bnaete curypHu geka BalleTo geTe e
Ha 6e306egHO pacTojaHMe Npu NPEKIONeH 1 ce ofBMBaaT Ha OBOj Nponseosa!

10. BHUMAHMUE! OBoj npon3Boa € HaMeHET 3a Aela kou ce cnocobHu aa cegat
CaMOCTOjHO U1 Ce Ha BO3pacT A0 3 rOAMHM UM MMaaT MakcuMarnHa TexuHa og 15
Kr.!

11. BHUMAHME! Op Bpeme Ha Bpeme NpoBepyBajTe M 3alTUTHUTE Nojacu un
Konuymkara!

12. BHUMAHME! Cekoralu kopuctuTe ro CTon4eTo Bp3 pamMmHu NoBP3LLMHM!

13. BHUMAHME! [okonky cTon4yeTto He e BO ynotpeba, UCTOTO ApXKeTe ro
nogarneky of A4OCTanHOCT Ha geua!

14. BHUMAHMUE! He ro kopuctute CTonyeTo Kako mrpayka!

15. BHUMAHMUE! He kopucTteTe ro npomnsBoLoT Kora ce KpeBaaT ABeTe
CTpaHnyHu paue!

16. BHUMAHME! CnuknTe Ha HacrnoBHaTta cTpaHuua 1 Bo ynaTcTeara ce
npuMepu N MoXe Aa ce pasnukyBaaTt Of BUCTUHCKMOT NPOU3Bos.

17. BHUMAHME! Mpepg npeata ynotpeba Ha Npon3BoAoT, OTCTPaHETE M Of HEro
CUTe peknaMHu MaTepujanu, Kako M ypeamTe LWTO Ce KOpuctaT 3a HUBHO
NpULBPCTYBaHE Ha NPOM3BOAOT.

EN 14988:2017+A1:2020

( OOPXYBAKE UTPMXA )

1. NepeTe ja Tanauepujata Bo Tonna Boga u canyH. CylleTe ja ucrata Ha NpUPOAEH HaAYMH.
2. TBpOWTe OaMKWTEe MOXe [a M OTCTPaHWUTE CO KPeM 3a YMCTEHE LITO He coapxu abpasus.
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(' COCTABYBAHKE HA CTONYE )

Cnuka 1. Cnucok Ha aenosu

1. Ceguwte n pamka

2. [1BoeH nnoya

3. Yekop Ha cTananoTto

4. Tpkana un ctanana

5. CtatuB 3a HO3e - 2 napyunta

Cnivka 2. lNpBo nocTtaBeTe NPeaHNOT 1M 3a4HMOT CTaTuB 3a HO3eTe.
MNMocTaBeTe rv Tpkanarta Ha 3a4HVOT Aen 1 Ha Ho3eTe Ha NPeaHuOoT aen
of OCHoBaTa.

Cnwuka 3. MNpBo noeneyeTe rm Kon4YnkaTta kako LTO e NnpuKkaxkaHo Ha
cnuvka 1, a notoa cnyLuTeTe MM ABETe CTPaHW Ha NoTNMpaynTe 3a paka.

Cnivka 4. CTaBeTe ja nnoyarta 1 MHCTanupajte ja co oberte pade.
Cnivka 5. IHcTanupajTe ro noTnnpayoT 3a NogHoxje.
Cnuka 6. [Mo3nuroHu Ha BUcuHaTa.

Cnuka 7. 3 no3vunn Ha noTnMpayoT 3a rp6: NMPUTUCHETE o KOM4YeTO Ha
3aAHNOT Aen o noTnmnpadoT 3a rp6 N npunarogerte.

Crnivka 8. 3 no3anuum Ha NoTMpadoT 3a Ho3eTe: [NpUTUCHETE ro NIEBOTO U
AECHOTO Komn4ye Kako Ha cnuka 1.

Cnwuka 9. 3 no3uumn Ha Tabnara.

Crnivka 10. Kako ga ce KopucTtu nojacot o4 5 Touku. MNpuTucHeTe ro
KOMYeTO 03Ha4YeHo Ha hoTorpadumjaTa Kako LUTO € NpuKaKaHo U peMeHoT
ke ce ocnoboam. Cekoraw npuuBpcTyBajTe ro 6e36egHOCHNOT peMeH
Kora geTeTo cean Ha CTONOoT.

Cnivka 11. Be monume, 3akny4deTe ri TpkanaTa Kora AeTeTo cean Ha
ctonot. Kon4eTo rope 3Haum oTkny4yeHo (cnvka 1). KonyeTto Hagony 3Haum
3aKkny4yeHo (cnvika 2).

Cnivka 12. Konuunkba 3a npeknonyBake Ha CTonoT. [1putnucHeTe ro neBoTo
N OeCHOTO KoMYe Kako Ha crivka 1, a notoa NpUTUCHeTE ro 3agHNOT Aern
o[ pamKarta Hanpep co HoraTa, 3arnasjeto Tpeba aa BUCKM Ha 3aaHMOT
[Jen oA CTONOT Kako Ha crivka 4. P



BAXHO! NPOYTUTE BHUMATEJIbHO U
COXPAHUTE ANnA CMPABOK B BYAYLLEM!

( TPEBOBAHWUSA BE3OMNACHOCTH ) EH[

1. BHUMAHME! HUKOIA HE OCTABNANTE PEBEHKA

BE3MNMPUCMOTPA!

2. BHUMAHME! BCEA NONb3YNUTECH PEMHAMM BE3OMNACHOCTW!

3. BHUMAHMUE! OnacHocTb NageHusi: He NO3BONANTe pebeHKy NnasnTb No NpoaykTy!
4. BHUMAHMUE! He wncnonb3ynte STOT MNPOAYKT, €CNKN Kakas-TO 4YacTb He
yCTaHOBMEHa NPaBUIIbHO 1 HAZEXHO!

5. BHUMAHME! [lomHWTe 0 pUC Ke OTKPLITOrO OrHS U APYrMX UCTOYHMKOB CUNBHOTO
Tenna B HENoCpeLCcTBEHHOW BNM30CcTM OT NpoaykTal

6. BHUMAHME! lMomHuTe 0 pucke HakmnoHa, kKorga Baw pebeHOoK MoXeT
NMOATOSKHYTb HOMM K CTONY UK NtoGoM Apyron cTpykType!

7. BHUMAHME! He ncnonb3yiite BbICOKMIA CTYI, NoKa Baw pebeHok He caaeT 6e3
NOCTOPOHHEN NoMoLLn!

8. BHUMAHME! He ncnonb3yiiTe BbICOKUI CTYM, €CNY Kakasi-nnbo YacTb criomaHa,
pasopBaHa unm oTcyTcTeyeT!

9. BHUMAHMUE! Bo unsbexaHve TpaBMm ybeguTecb, YTo pebeHOK HaxoauTcs Ha
B6e3onacHOM paccTossHUM NpK CknaabiBaHUW U cbopke AaHHOro npogykral

10. BHUMAHME! 310T npoaykT npeaHasHadveH Onst AeTel B Bo3pacTte A0 3 neT,
KOTOpble CNOCOBHBI CAMOCTOATENBHO CUAETh, MaKCMarnbHbIM BECOM A0 15 kr.!

11. BHUMAHME! PerynsipHo npoBepsnTe pemMHu 6e30nacHOCTUN 1 KHOMKM!

12. BHUMAHMUE! Bcerga ncnonb3yinTe CTONNK HAa POBHbIX MOBEPXHOCTSX!

13. BHUMAHMUE! CoxpaHsiTe CTynb4MK Aaneko ot AeTen, Korga He nornb3yeTech
nm!

14. BHUMAHMUE! Ctonuk Hernb3s ncnonb3oBaTh B Ka4ecTBe UrpyLLKu!

15. BHUMAHME! He ucnonb3oBatb nsgenuve, ecnv asa 00KoBbIX pbldara NoaHATbI!
16. BHUMAHMUE! N306paxeHnss Ha TUTYNbHOW CTpaHuLIe N BHYTPU PYKOBOACTBA
ABMAKOTCS OPUEHTUPOBOYHBIMW M MOTYT OTNINYATLCA OT pearnibHOro N34enusl.

17. BHUMAHMWE! lNepen nepBbiM MCMONb30BaHWEM M3AENus CHSATb C HEro Bce
peknamMHble Martepuanbl, a TakKe MpUCcnocobneHus, mucrnonb3yemble Ans ux
KpenneHus K u3genuio.

EN 14988:2017+A1:2020

(_ yXxoO v OBCNY)XMBAHUE )

1. CTupaiiTe 4exon B NpoxnagHon BoAe HelTpanbHbIM Mblnom. [NpocylimBaniTe
€CTEeCTBEHHbIM CMOCO6OoM.
2. CTonkme natHa BbiBOAUTE Heabpa3nBHbIM OYULLAIOLLIMM CPELACTBOM.
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( CBOPKA CTYNBYMKA )

PucyHok 1. Cnncok yacTten

1. CuageHbe n pamka

2. [1BoHOM nNogHoC

3. NoagctaBka ana Hor

4. Koneca n HOXKun

5. NoactaBka Aong Hor - 2 LWT.

Pl/lcyHOK 2 CHayvana YCTaHOBUTE nepegHne n 3agHne nogctaBkn ANnA HOr.
YcTaHoBUTE Komneca c3aau, a HOXKW Briepean OCHOBaHWS.

PucyHok 3. CHavana BbITSIHUTE KHOMKM, Kak nokasaHo Ha ¢oTo 1, 3atem
onyctute obe CTOPOHbI MOANOKOTHUKOB.

PucyHok 4. lNocTtaBbTe NO4HOC, YCTAaHOBUTE €ro ABYMSI pyKaMu.
PucyHok 5. YcTaHOBUTE NoACTaBKy ANS HO.
PucyHok 6. NonoXeHns BbICOThI.

PucyHOK 7. 3 NONOXEHUS CNVHKA: HAXXMUTE Ha KHOMKY C3aau CMIUHKN U
oTperynupymre.

PucyHok 8. 3 nonoxeHus NoACTaBKM ANSA HOM: HAXMUTE Ha NeBYIO U
npaByto KHOMKY, Kak nokasaHo Ha ¢oTo 1.

PucyHok 9. 3 nonoxeHus nogHoca.

PucyHok 10. Micnonb3oBaHmne 5-To4e4YHOro peMHs. HaxxmmuTe Ha KHOMKY,
0003Ha4eHHy0 Ha OTO, KakK Yyka3aHo, peMeHb oTcTerHeTcd. Beerga
3acTternBanTe peMeHb 6e30nacHOCTU, kKoraa pebeHoK CUANT B CTYIbYKKE.

PucyHok 11. 3abnokupyiTte Koneca, korga pebeHoK cuauT B CTYNbYMKE.
KHomka «BBepx» o3Ha4aeT «pa3brnokmpoBaHo» (¢oTo 1). KHonka «BHU3»
0O3HavaeT «3abrnoknmpoBaHo» (oTo 2).

PucyHok 12. KHonku cknagblBaHus CTyrnednka. HaxmuTte cnesa v cnpasa
Ha KHOMKW, KaK nokasaHo Ha ¢oTo 1, 3aTeM NoATONKHUTE HOroM 3a4HHO0
YyacTb pamMKun Bnepea, NOAHOC OOIMKEH 3aKpenUTbCA C3a4uM CTYIbYKNKA, Kak
nokasaHo Ha (oTo 4.
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TD
[MEZEIH

VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |
CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE

( MERE BEZBEDNOSTI )

1. UPOZORENUJE! Nikada ne ostavljajte dijete bez nadzora!

2. UPOZORENUJE! Uvijek koristiti remenje!

3. UPOZORENJE! Opasnost od pada: Ne dozvoliti djetetu penjanje na proizvod!

4. UPOZORENAJE! Ne koristiti proizvod ako svi dijelovi nisu ispravno pricvi's¢eni i
podeseni!

5. UPOZORENUJE! Imati na umu rizik od otvorenog plamena i ostalih izvora velike
topline u blizini proizvoda!

6. UPOZORENJE! Imati na umu rizik od naginjanja kad se dijete moze stopalima
odgurnuti od stolaili bilo koje druge strukture!

7. UPOZORENUJE! Ne koristite visoku hranilicu dok dete ne po¢ne da sedi samo!

8. UPOZORENUJE! Ne koristite visoku hranilicu ako je neki deo polomuen, pocepaniili
nedostaje!

9. UPOZORENJE! Da biste sprecili povrede, proverite da li se dete nalazi na
bezbednom rastojanju prilikom sklapanjairasklapanja ovog proizvoda!

10. UPOZORENJE! Ovaj proizvod je namenjen za decu koja nisu u stanju da sedi
samostalnoido trigodine ili maksimalne teZine 15 kg.!

11. UPOZORENJE! Povremeno proveravajte sigurnosne pojaseve | dugmad!

12. UPOZORENUJE! Uvek koristite hranilicu na ravnim povr§inama!

13. UPOZORENUJE! Drzite hranilicu daue od domasaja dece kada se ne koristi !

14. UPOZORENJE! Hranilica se ne sme Kkoristiti kao igraca!

15. UPOZORENUJE! Ne koristite proizvod kada su oba bo¢na ramena podignuta!l

16. UPOZORENAJE! Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se
razlikovati od stvarnog proizvoda.

17. UPOZORENUJE! Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne
materijale, kao i uredaje koji se koriste za njihovo priévrécivanje na proizvod.
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(' CISCENJE | ODRZAVANJE )

1. Kada perete tapacirung koristite mlaku vodu i blagi sapun. Pustite ga da se osusi
prirodnim putem.
2. Ukoliko su mrlje uporne Koristite neabrazivna krema za CiScenje.
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(SASTAVLJANJE HRANILICE)

Slika 1. Lista delova

1. Sediste i okvir

2. Dupla ploca

3. Stepenik za stopala

4. ToCkovi i nogare

5. Stalak za nogare - 2 kom

Slika 2. Prvo postavite predniji i zadnji stalak za nogare. Postavite to¢kove
pozadi, a nogare na prednju stranu osnove.

Slika 3. Prvo povucite dugmad kao $to je prikazano na slici 1, a zatim
spustite obe strane naslona za ruke.

Slika 4. Postavite ploCu i postavite je sa obe ruke.
Slika 5. Montirajte oslonac za noge.
Slika 6. Polozaiji visine.

Slika 7. 3 polozaja naslona: pritisnite taster na zadnjem delu naslona i
podesite ga.

Slika 8. 3 polozaja oslonca za noge: pritisnite levi i desni taster kao
ukljucen slika 1.

Slika 9. 3 polozaja ploce.

Slika 10. Kako se koristi pojas sa 5 tacaka. Pritisnite dugme oznaceno na
fotografiji kao Sto je prikazano i kaiS ce se otkopc€ati. Uvek priCvrstite
sigurnosni pojas kada dete sedi na stolici.

Slika 11. Molimo zaklju€ajte tockove dok dete sjedi na stolici. Dugme za
gore znadi otklju¢ano (slika 1). Dugme za dole znadi zaklju¢ano (slika 2).

Slika 12. Tasteri za sklapanje stolice. Pritisnite levi i desni taster kao na
slici 1, zatim nogom potisnite leda okvira napred, a uzglavlje treba da visi
na naslonu stolice kao na slici 4.



Q> BELANGRIJK! LEES DEZE
INSTRUCTIES ZORGVULDIG
DOOR EN BEWAAR ZE VOOR
TOEKOMSTIG GEBRUIK!

(' VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1. AANDACHT! Laat een kind nooit zonder toezicht achter!

2. AANDACHT! Gebruik altijd het sluitsysteem!

3. AANDACHT! Valgevaar: Laat het kind niet op het product klimmen!

4. AANDACHT! Gebruik het product niet als een bepaald onderdeel niet correct en
stevig is geplaatst!

5. AANDACHT! Hou er rekening mee dat het gevaarlijk is om het product in de
buurt van open vuur en andere bronnen van sterke hitte te plaatsen.!

6. AANDACHT! Kantelgevaar als het kind toegang heeft tot een tafel of tot een
ander voorwerp met potjes!

7. AANDACHT! Gebruik het product pas als het kind zelfstandig kan zitten!

8. AANDACHT! Gebruik het product niet als een onderdeel kapot is, gescheurd of
ontbreekt!

9. AANDACHT! Om letsels te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat uw kind zich
op een veilige afstand bevindt bij het in- en uitklappen van dit product!

10. AANDACHT! Dit product is ontworpen voor kinderen van een leeftijd tot 3 jaar
en een maximaal gewicht van 15 kg, die in staat zijn om zelfstandig te zitten!

11. AANDACHT! Controleer regelmatig de veiligheidsgordels en knoppen!

12. AANDACHT! Gebruik de stoel altijd op vlakke opperviakken!

13. AANDACHT! Houd de stoel uit de buurt van kinderen wanneer deze niet wordt
gebruikt!

14. AANDACHT! De stoel mag niet als speelgoed worden gebruikt!

15. AANDACHT! Gebruik het product niet als beide zijarmen omhoog zijn!

16. AANDACHT! De afbeeldingen op de titelpagina en in de handleiding zijn
voorbeelden en kunnen afwijken van het daadwerkelijke product.

17. AANDACHT! Verwijder voor het eerste gebruik van het product al het
reclamemateriaal, evenals de hulpmiddelen die zijn gebruikt om dat aan het
product te bevestigen.
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( REINIGING EN ONDERHOUD )

1. Reinig de bekleding met warm water en milde zeep. Droog het natuurlijk.
2. Hardnekkige vlekken kunnen worden verwijderd met een créme zonder abrasieve deeltjes.
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(MONTAGE EN OPVOUWING VAN HET STOELTJE )

Afbeelding 1. Onderdelenlijst

1. Zitje en frame

2. Dubbele plaat

3. Voetsteun

4. Wielen en potjes
5. Voetsteun: 2 stuks

Afbeelding 2. Monteer eerst de voorste en achterste voetsteunen. Plaats de
wielen aan de achterkant en de poten aan de voorkant van de basis.

Afbeelding 3. Trek eerst aan de knoppen zoals weergegeven in
Afbeelding 1 en laat vervolgens beide zijden van de armleuningen zakken.

Afbeelding 4. Plaats de plaat en monteer met beide handen.
Afbeelding 5. Monteer de voetsteun.
Afbeelding 6. Hoogtestanden.

Afbeelding 7. 3 Standen van de rugleuning: druk op de knop aan de achterkant
van de rugleuning om de hoogte van de rugleuning te regelen.

Afbeelding 8. 3 Standen van de voetsteun: druk op de linker- en rechterknoppen
zoals op aangegeven op afbeelding 1.
Afbeelding 9. 3 standen van de plaat.

Afbeelding 10. Hoe de 5-punts gordel gebruiken. Druk op de gemarkeerde knop
zoals aangegeven op de afbeelding om de riem los te maken. Maak de
veiligheidsgordel altijd vast als het kind op de stoel zit.

Afbeelding 11. Vergrendel de wielen als het kind op de stoel zit. De
omhoog-knop betekent ontgrendeld (afbeelding 1). De omlaag-knop betekent
vergrendeld (afbeelding 2).

Afbeelding 12. Knoppen om de stoel op te vouwen. Druk op de knoppen links en
rechts zoals aangegeven op afbeelding 1 en duw vervolgens de achterkant van
het frame met uw voet naar voren, de plaat moet aan de achterkant van de stoel
hangen zoals aangegeven op afbeelding 4.



@ FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA
EL ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE.

(' BIZTONSAGI UTASITASOK: )

1. FIGYELEM! Soha ne hagyja gyermekét feltigyelet nélkil!

2. FIGYELEM! Mindig hasznald a biztonsagi 6vét!

3. FIGYELEM! Leesés-veszély: ne engedd, hogy gyermeked felmasszon a
termékre!

4. FIGYELEM! Ne hasznald a terméket, ha nincs az dsszes alkatrész a helyére
igazitva és rogzitve!

5. FIGYELEM! Ovakodj a termék kozelében a nyilt lang hasznalatatol, és 6vd az
egyeéb forrasokbdl szarmazé erés héhatastol!

6. FIGYELEM! Ne feledd annak kockazatat, hogy a gyermek a labat az asztalhoz
vagy egyéb butorhoz feszitve felborulhat!

7.FIGYELEM! Ne hasznaljak az etetdszéket amig nem 6nall6an lilhet a gyerek!

8. FIGYELEM! Ne hasznaljak az etetdszéket, ha valamilyen rész térott, szakadt vagy
hianyzik!

9. FIGYELEM! Sériilések elkeriilése érdekében g6zddjon meg réla, hogy a
gyermeke biztonsagos tavolsagon van ezen termék 6ssze-, ill. széthajtasanall

10. FIGYELEM! Ezt a terméket azok a gyermekek hasznalhatjak, akik mar énalléan
tudnak Ulni, és még nem toltétték be a 3 éves kort, vagy sulyuk még nem haladja meg
a15kg-ot!

11. FIGYELEM! Renszeresen ellendrizze a biztonsagi és a gombokat!

12. FIGYELEM! Mindig haszaljak az etetdszéket egyenletes fellileteken!

13. FIGYELEM! Tarolja az etetdszéket tdvol gyerekektdl hanem hasznaljak!

14. FIGYELEM! Ne hasznauak az etetdszéket jatékként!

15. FIGYELEM! Ne hasznalja a terméket, ha mindkét oldalkar fel van emelve!

16. FIGYELEM! A cimlapon és bent az utasitdsban talalhaté képek példak, és
eltérhetnek atényleges terméktdl.

17. FIGYELEM! A termék elsd hasznalata el6tt tavolitson el réla minden
reklamanyagot, valamint az ezeknek a termékhez régzitéséhez hasznalt
eszkdzoket.
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( MOSASI ES KARBONTASI UTASITASOK )

1. Mossak a huzatot meleg vizzel és semleges szapannal. Kiteritveszaritand6
2. Afoltokat eltavolithassak nem durvahatasutisztitoszerekkel
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(AZ ETETOSZEK OSSZESZERELESE )

1. &bra Alkotoérészek leirasa

. Ulés és keret

. Dupla talca

. Labtarto

. Kerekek és labak
. Laballvany — 2 db.

AR WN -

2. El6sz6r szerelje be az els6 és a hatso laballvanyt. abra Helyezze a
kerekeket hatra, a labakat az alap elejére.

3. abra El6sz6r hizza meg a gombokat az 1. abra szerint, majd engedje le
a kartamaszok mindkét oldalat.

4. abra Szerelje 6ssze a talcakat, és két kézzel installalja.
5. abra Rakja fel a labtartét.
6. abra Magassagok pozicioi.

7. abra A hattamla 3 pozicioba allithaté: nyomja meg a gombot a hattamla
hatuljan és allitsa be.

8. abra A labtart6 3 pozicidba allithat6: nyomja meg a bal és a jobb gombot
az 1. abra szerint.

9. abra A talca 3 pozicidba allithaté.

10. abra Az 5 pontos 6v hasznalata. Nyomja meg az abra szerint a
megjel6lt gombot, és az 6v kioldédik. Mindig kapcsolja be a biztonsagi
6vet, amikor a gyermek a székben il.

11. abra Kérjlk, zarja le a kerekeket, amikor a gyermek a székben Ul.
Kerék fékkapcsolo fel - nyitott (1. abra), a kerék fékkapcsolo le - lezart
allapotot jelent (2. abra).

12. abra Gombok a szék dsszezarasahoz. Nyomja meg a bal és a jobb

gombot az 1. abra szerint, majd labbal tolja elére a keret hatuljat; a talca a
szék hatuljara kell kertljon, mint a 4. abran.
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E RENDESISHME! LEXONI ME
KUJDES DHE RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME !

C KERKESA PER SIGURI )

1. KUJDES! Kurré mos e |éni fémijén pa mbikéqyrje!

2. KUJDES! Gijithnjé i pérdorni rripat e sigurisé!

3. KUJDES! Parandaloni fémijén tuaj t& ngjitet né produktin!

4. KUJDES! Mos e pérdorni karrigen e larté nése té gjitha komponentét nuk jané
montuar dhe rregulluar drejt !

5. KUJDES! Duhet té kini kujdes pér rrezikun e zjarrit t& hapur dhe burimeve té
tjera t& nxehtésisé sé forté né aférsi té produktit!

6. KUJDES! Té jeté i vetédijshém pér rrezikun e tilting kur fémija juaj mund té
shtyjé kémbét e saj kundér njé tabelé apo ndonjé strukturé tjetér!

7. KUJDES! Mos pérdorni karrige té larté deri sa fémija juaj mund té ulen deri
pandihmé!

8. KUJDES! Mos e pérdorni karrigen e larté nése ndonjé pjesé éshté thyer,
shqyer ose e humbur!

9. KUJDES! Qé té evitoni Iéndimet , duhet té jené té sigurt qé fémija Juaj éshté
né distancé té sigurt gjaté palosjes dhe hapjes sé kétij produkti!

10. KUJDES! Ky produkt éshté projektuar pér fémijé té cilét jané né gjendije té
géndrojné veté dhe jané deri né moshé 3-vjecare ose kané peshé maksimale
deri né 15 kg.!

11. KUJDES! Periodikisht kontrolloni rripat e sigurisé dhe butonat!

12. KUJDES! Gijithnjé pérdorni karrigen mbi sipérfaqge té rrafshétal!

13. KUJDES! Ruani karrigen larg fémijéve, kur nuk pérdoret!

14. KUJDES! Karrigia nuk duhet t& pérdoret si lodér !

15. KUJDES! Mos e pérdorni produktin kur té dyja krahét anésoré jané té ngritur!
16. KUJDES! Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe
mund té ndryshojné nga produkti aktual.

17. KUJDES! Pérpara pérdorimit té paré té produktit, higni prej tij té gjitha materialet
reklamuese, si dhe pajisjet e pérdorura pért'i lidhur ato me produktin.
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( PASTRIM DHE PERKUJDESJE )

1. Lani tapiceriné dhe ujé té ngrohté dhe sapun té buté. Té thahet né ményré té natyrshme.
2. Njollat e forta mund t'i pastroni me krem pastrues, qé nuk éshté abraziv .
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( MONTIM | KARRIGES )

Figura 1. Lista e pjeséve

1. Ndenjésja dhe korniza

2. Tavoliné dyshe

3. Mbajtése pér kémbét

4. Rrota dhe kémbé

5. Mbéshtetése kémbésh - 2 copé

Figura 2. Pérpara montoni mbéshtetéset e kémbéve té pérparme dhe té
pasme. Vendosni rrotat mbrapa, ndérsa kémbét pérpara bazés.

Figura 3. Fillimisht térhigni butonat si¢ éshté treguar né figurén 1, mé pas
lironi t& dyja anét e mbéshteséve té brrylave.

Figura 4. Vendosni tavolinén dhe instalojeni me té dyja duart.
Figura 5. Vendosni mbajtésen pér kEmbét.
Figura 6. Poziocione pér lartésiné.

Figura 7. 3 pozicione t& mbéshtetéses : shtypni butonin mbrapa
mbéshtetéses dhe rregullojeni.

Figura 8. 3 pozicione t& mbajtéses pér kémbét,shtypni butonin e majté
dhe té djathté si né figurén 1.

Figura 9. 3 pozicione té tavolinés.

Figura 10. Si té pérdorni rripin me 5 pika. Shtypni butonin e treguar né
figuré dhe rripi do té zbérthehet.Gjithmoné mbérthejeni rripin e sigurisé
kur fémija géndron né karrige.

Figura 11. Ju lutemi, bllokoni rrotat, kur fémija géndron né karrige. Butoni
larté do té thoté e zhbllokuar (figura 1). Butoni poshté do té thoté bllokuar
(figura 2).

Figura 12. Butona pér pérkuljen e karriges. Shtypni nga e majta dhe e
djathta si né figurén 1, dhe pas késaj shtyni me kémbé pjesén e pasme té
mbéshtetéses pérpara, tovolina duhet té kapet prapa karriges si né
figurén 4.
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ED iIMPORTANTE! LEER
DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS
PARA FUTURAS CONSULTAS.

( ADVERTENCIA )

1. Nodejar nunca al nifio desatendido .

2. Utilice siempre el sistema de sujecion.

3. Riesgo de caida: Evite que el nifio trepe por el producto.

4. Utilice el producto Unicamente cuando todos sus componentes estén correctamente

fijados y ajustados.

5. Existe unriesgo al situar el producto cerca del fuego o de otras fuentes importantes

de calor.

6. Existe riesgo de vuelco si el nifio apoya los pies en una mesa o cualquier otra

estructura.

7. No use el producto hasta que el nifio sea capaz de sentarse sin ayuda.

8. No utilice el producto si alguna pieza falta, esta rota, o desgarrada.

9. Para evitar lesiones, al plegar y desplegar este producto, asegurese de que su hijo esté auna
distancia segura!

10. Este producto esta disefiado para nifios hasta 3 afios, que puedan sentarse sin ayuda y con
un peso maximo de 15kg.

11. Revise periddicamente los cinturones de seguridad y los botones!

12. Utilice siempre el asiento en superficies planas.

13. Mantenga el asiento fuera del alcance de los nifios cuando no lo use.

14.El asiento no debe utilizarse como un juguete.

15. jNo utilice el producto cuando ambos brazos laterales estén levantados!

16. jLasiméagenes de la pagina de inicio y dentro de las instrucciones son orientativas y pueden
diferir del producto real!

17. Antes del primer uso del producto, retire todos los materiales publicitarios del mismo, asi
como los dispositivos utilizados para fijarlos al producto.

EN 14988:2017+A1:2020
(LIMPIEZA Y CUIDADO)

1. Lave la tapiceria con agua tibia y jabon suave. Séquela naturalmente.
2. Las manchas dificiles se pueden eliminar con una crema limpiadora no abrasiva.

( MONTAJE Y PLEGADO DE LA SILLITA )

Figura 1. Lista de las piezas

1. Asiento y armazon

2. Placa doble

3. Reposapiés

4. Ruedas y patitas

5. Patas tipo soporte - 2pcs



Figura 2. Instale primero las patas tipo soporte delantera y trasera. Coloque las
ruedas en la parte trasera y las patitas en la parte delantera de la base.

Figura 3. Primero tire de los botones como se muestra en la figura 1, luego baje
ambos lados de los reposabrazos.

Figura 4. Introduzca la bandeja e instalela con las dos manos.
Figura 5. Inserte el reposapiés.
Figura 6. Posiciones de altura.

Figura 7. 3 posiciones del respaldo: presione el botén de la parte posterior del
respaldoy ajustelo.

Figura 8. 3 posiciones del reposapiés: presione los botones izquierdo y derecho tal
como seindicaenlafigura .

Figura 9. 3 posiciones de labandeja

Figura 10. Cémo utilizar el cinturén de 5 puntos. Presione el botédn, indicado en la
figura 1, tal como se muestra, y el cinturén se desabrochara. Abroche siempre el
cinturdn de seguridad cuando el nifio esté sentado en la silla.

Figura 11. Bloquee las ruedas cuando el nifio esté sentado en la silla. Boton hacia
arriba significa ruedas desbloqueadas (figura 1).
Botén hacia abajo significa ruedas bloqueadas (figura 2).

Figura 12. Botones para plegar la silla. Presione los botones izquierdo y derecho tal
como se muestra en la figura 1, luego empuje la parte posterior del armazoén hacia
delante con el pie. La bandeja debe engancharse en el respaldo de la silla como en la
figura4.
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Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Auanc 004
Bwarapus, LymeH, “Tpakna-n3tok” 6
Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Unic importator in Romania
DIDIS INTERNATIONAL
Strada Sfantul Pantelimon Nr.1
Oras Pantelimon, Judetul Ilfov
Phone: +40 21 211 65 60
Fax: +40 21 210 65 62
E-mail: office@didis.ro
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